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Ordre Désignation Adjugé
2 MENETRIER Maisons dans un paysage, dessin sbg, 37 x 51 cm 200.00
3 BARON F.La Sioule à St Pourçain,Hst sbg, 80 x 115 cm 220.00
4 CHANONATPaysage d'Auvergne, Printemps au lac Chambon 1955,Hst sbd, 46 x

55 cm
420.00

5 ANDRE Stéphane2 arbres et chemin,Hst sbd et datée 47,41 x 33,5 cm 50.00
6 THESONNIER AlfredNature morte, Hst Sbg, 50 X 61 cm 50.00
7 MAISONNEUVE LucienRue de village dans la brume, Hst sbd, 27 x 46 cm 80.00
8 PEROUSE Juan MarioRêverie,Lavis signé et daté 55, 23 x 18 cm 120.00
9 MAISONNEUVE LucienClairière en forêt,Hst sb,38 x 46 cm 120.00
10 PEROUSE Juan MarioAnémones,aquarelle sbd et dédicacée, 24 x 30 cm 120.00
11 FONFREIDE VictorPaysanne à la quenouille,dessin shg, 50 x 32 cm 60.00
12 BONNETON LouisNature morte à la pastèque,Hst sbg et datée (18) 86, 50 x 61

cm(Accidents et restaurations)
80.00

13 GARAPIN JPLe Puy : la Tour Pannesac,Hsp sbd, 38 x 53 cm 120.00
14 BUSSET MauriceVue générale du tournant de la Pierre Carrée, Clermont-Fd,Hsp,

40  x 62 cm
180.00

15 JAFFEUX J.Vue de St Austremoine,Hsc sbd, 27 x 35 cm 180.00
17 DUSSOUR Louis Suite de 7 gouaches, chemin de croix,7 x 13,5 cm chaque,

signées du cachet de l'Atelier Louis Dussour
1 000.00

18 CHANONAT E.Le lac de la Cassière,Hst sbg, 46 x 55 cm(située au dos et datée
janvier 1950)

580.00

19 BARON F.Troupeau au pied du Puy de Dôme,Hs isorel sbd, 50 x 61 cm 420.00
20 CHANONAT E.Chaumière,Hs isorel sbg, 38 x 46 cm,située au dos et datée mai

1955 au dos
150.00

21 BARON F.Lilas,Hst shd et datée 1946, 65 x 50 cm 300.00
22 BARON F.Pivoines,Hst shd et datée 1946, 65 x 50,5 cm 420.00
23 Léa CHAPONbouquet champêtre, aquarelle signée et encadrée23 x 14 cm 80.00
24 ZINGG JulesFerme et laboureur dans un vallon,dessin au lavis d'encre sbd,32 x 48 330.00



cm
25 François BARONla cueillette des pommes de terre, pastel signé et encadré,49 x

64 cm
230.00

26 BUSSET Maurice (1881 - 1931)le Maroc, groupe de danseurs, Hsp sbd, 1928, 42 x
21 cm

350.00

28 JAFFEUX A., Chaumières, étang et personnages, Hsc sbd, 44,5 x 70,5 cm 100.00
31 3 et 4 -DODEL FAURE ElisabethParterre de fleurs dans la cour,Hsc sbg, 37 x 45 cm 750.00
32 SANDRIN Christian La fagotteuse,dessin au crayon noir shd et daté 1948, 34 x

32,5 cm
50.00

33 BUSSET Maurice, Cour de ferme animée à Beaumont, Hsc sbd et datée 1924,
31,5 x 53,5 cm

1 000.00

34 BARON François Les bruyères, pastel signé et encadré,49 x 64 cm 250.00
35 Léa CHAPON Grand bouquet de fleurs champêtres, pastel, signé et encadré44 x

54 cm
150.00

36 CHARRETON VictorLe potager de La Sagne,Hsc ; sbd, 37,5 x 46 cmBeau cadre
ancien en bois redoré(référencé sous le n° 571 au catalogue raisonné par le
docteur CHATIN)Etiquette d'exposition au Musée Fournaise à CHATOU au dos

5 600.00

39 BARON François les meules, pastel signé et encadré,19 x 24 cm 120.00
40 TAILHANDIER CH.Bergère et ses moutons à Laschamp, au pied du Puy de

Dôme,Hst sbd et datée 1937,54 x 81 cm
400.00

41 PEROUSE J. Mario (1880 - 1958), Brume du matin à Pont du Château, hst sbg, 46
x 55 cm(titré au dos)

2 000.00

42 BUSSET Maurice (1881 - 1931)Le Maroc : Place Djemma el Fna, Hsp sbg, 26 x 42
cm

650.00

44 SOKOL, Paysage fluvial au matin, Hst sbd et datée (19)65, 38 x 46 cm 100.00
45 SOKOL l'Allier, Hst sbg et datée (19)64, 46 x 55 cm 50.00
46 MALVEZIN E.Balustrade, aquarelle 30.00
50 MALVEZIN E. Chaumière, aquarelle 20.00
52 Ensemble de 9 carnets de croquis de Malvezin (Corse, Corrèze, Provence, Alpes,

Haute Loire, Oisans...)
300.00

53 MALVEZIN E.Allée d'arbres et village fleuri, 2 aquarelles 40.00
54 MALVEZIN E.Les chaumières dans la neige, aquarelle 120.00
55 Carton d'aquarelles et de dessins d'E. Malvezin 120.00
56 Un grand carton et un petit carton de dessins et aquarelles d'E. Malvezin 220.00
59 MALVEZIN E. Nid et fontaine de Plauzat, 2 aquarelles 60.00
62 AUGER-CASTERON L.Bouquet de dahlias,Hsc sbg, 61 x 50 cm 30.00
63 MONTANE RogerLe Pont de Gard,aquarelle sbd, 61 x 43 cm 750.00
64 DESVARREUX Troupeau de moutons s'abreuvant,Hst sbg, 54,5 x 65 cm 320.00
66 BERNADAC ElieLes fleurs de Nice,Hsp sbd, 21 x 27 cm 70.00
67 VAGH WEINMANN Maurice (1899-1983)Pigeonnier en Provence,Hst sbg, 38,5 x

55 cm
300.00

69 VAGH WEINMANN Maurice (1899-1983)Golgotha,Hst sbg, 46 x 65 cm 420.00
70 VAGH WEINMANN Maurice (1899-1983)Auto-portrait,Hst sbc datée 1978 et

située Digne,73 x 60 cm
400.00

71 GIROL Paul (1911 - 1989)Village breton au phare,Hst sbd, 32 x 54 cm(ref : 116) 70.00
72 ANCELRue Paul Bert à Villefranche,Hst sbg, 49 x 64 cm(ref : 115) 80.00



74 Paysage à la barque,Hst sbd,38 x 60 cm.XIXe siècle(restaurations)(réf : 22) 120.00
75 CANU Yvonne (1921 - 2007)les quais chamarrés en bord de Seine, aquarelle sbd

avec envoi "à mon vieil ami Ficret",24,5 x 32 cmexpert : cabinet Maréchaux-
Laurentin

450.00

76 BERTHOLD MAHOR Charles nu assis,Hsp sbd, 33 x 24 cm 60.00
77 JULIEN Jean (1888 - 1974)Etude de nu,Hst sbg / au dos,60 x 81 cm 400.00
78 VELLUTINI Pierre (XXe)Femme bleue,Huile sur toile, signée en bas à gauche,81 x

100 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
480.00

79 GIRAUDIERE de la Madeleine (née en 1922)La belle nuit,Huile sur toile, signée en
bas à gauche,93 x 73 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

300.00

81 FAUCHERE Claude (né en 1936)Le marché,Huile sur toile, signée en bas à
droite,100 x 81 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

600.00

82 BOUDET Pierre (1915/25/2010)Honfleur 1950,Huile sur toile, signée en bas à
gauche,45 x 60 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

1 000.00

83 BORVINE-FRENKEL Boris (1895-1984 ?)Intérieur,huile sur panneau signée en bas
à gauche,46 x 37,5 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

850.00

84 TABET Claude (1824-1979)Langueur,Huile sur toile, signée en bas à droite,73 x
27 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

200.00

85 ORANT Marthe (1874-1957)Paysage d'auvergne,Huile sur carton, porte le cachet
de la signature en bas à droite,61 x 38 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

300.00

87 MILON Joseph (1868 - 1947)Fontaine et femme 1930,Hsp sbg, 38 x 55 cmexpert :
cabinet Maréchaux-Laurentin

1 400.00

89 TOULOT JulesNature morte au Pierrot,hst sbd et datée 93,44 x 57 cm(une
restauration et très légers manques sur le pourtour)Expert : cabinet Maréchaux-
Laurentin

700.00

90 CORNU Pierrejeune femme avec fleurs,pastel sbd, 39,5 x 28 cm 80.00
91 PESCE JeanKiosque à Montmartre, sbg, 33,5 x 46 cm 350.00
92 REQUIN EdouardSir John French, officier et soldat anglais, SAR le Prince de

Galles,quatre aquarelles dans un même montage dont trois signées et deux
datées 1915,entre 7 x 11 et 7,5 x 10 cm expert : cabinet Maréchaux-Laurentin

100.00

97 MICHEL-HENRYLauriers d'Afrique,Hst sbd, 73 x 92 cm 500.00
98 MICHEL-HENRYLes coquelicots sur le ciel du soir,Hst sbg, 46 x 55 cm 650.00
99 DE GALLARD Michel,Village dans un vallon, Hst sbg, 89 x 116 cmProvenance :

Galerie de la Présidence, Parisexpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
1 600.00

100 MICHEL-HENRYEglantines parfumées,Hst sbg, 46 x 55 cm 650.00
101 MICHEL-HENRYFleurs des champs, hst sbd, 22 x 27 cm 180.00
102 DODEL-FAURE Elisabeth (XXe siècle)Village,Huile sur carton, signée en bas à

gauche,52 x 75 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
420.00

103 CHARRETON VictorOmbres sur la maison au jardin de la Sagne, Hsc sbg, 37,5 x 45
cm(référencée sous le n°231 au catalogue raisonné par le Docteur Chatin)

5 500.00

104 BOUCARD MauricePaysage au Cap Corse, Hsp sbg, 30 x 46 cm 500.00
107 BARON FrançoisEtang,Hst sbd, 73 x 100 cm 220.00
108 CHAPON LéaGrand bouquet de fleurs, pastel sbd, 64 x 49 cm 580.00
112 MÉRY Émile (1914-2000)cascade,Hst sbd, 50 x 65 cm 300.00
113 BOUDAL Léon (Abbé )Vue de Murols,Hst sbd,48,5 x 64,5 cm(restaurations) 4 200.00
115 CHARRETON VictorL'église de Dauzat,Hst sbg,60 x 73 cmBeau cadre en bois 9 500.00



doré(référencée sous le n° 260 au catalogue raisonné par le docteur CHATIN)
116 ZINGG JulesPaysage avec 2 montagnes en fond,Dessin à l'encre noire sbd,31 x 48

cm(dimensions irrégulières)
350.00

117 BARON François Bosquet, pastel signé et encadré,16 x 27 cm 70.00
118 BARON FrançoisPêcheurs embarquant, pastel signé et encadré,49 x 64 cm 200.00
119 BUSSET Maurice (1881 - 1931)Le retour du troupeau devant le Puy des goules et

le Sarcoui, Hst sbg, 38 x 61 cm
1 100.00

121 BUSSET Maurice (1881 - 1931) Paysage sous la neige, Hsp sbg, 22 x 14 cm 160.00
122 DUSSOUR Louis, La plage, gouache sbg, 37,5 x  45 cm à vue 1 600.00
123 BUSSET MauriceLa chaîne des Dômes à la Fontanas,Hst sbg et datée 1928, 38 x

62 cm
550.00

125 EYCHART P.Villefranche sur Mer, Hst sbg et datée 79, 38,5 x 46 cm 400.00
126 BARDET A.Neige ou route du Pavin (1988), Hst sbd, 60 x 73 cm 900.00
127 ZINGG Jules-Emile (1882-1942)L' arrêt du Tramway,Aaquarelle et encre sbd,21 X

27,5 à vue
2 100.00

128 BARON FrançoisVillage au bord de l'étang, Huile sur toile signée et encadrée,73 x
100 cm

500.00

129 BARON François Le sentier à travers champs, pastel signé et encadré,19 x 24 cm 150.00
130 MARIO PEROUSE J. (1880 - 1958), Eglise de St Germain Bretteville

(Manche)Aquarelle sbg, 28 x 42 cm
700.00

131 BUSSET Maurice (1881 - 1931)Le Maroc, les remparts de Marrakech, Hsp shd
1928, 26 x 42 cm

700.00

132 BARDET A.Village automnal ou St Diery (1988), Hst sbd, 60 x 73 cm 600.00
134 MARIO PEROUSE J. (1880 - 1958)Paysage automnal au lac, Hst sbd, 87 x 114 cm,

vers 1930
10 000.00

135 ZINGG JulesPaysans dans une cour de fermeDessin à l'encre noire sbg31 x 48 cm 750.00
136 BARON François le pont de pierres,pastel signé et encadré45 x 63 cm 100.00
137 JAUBERT PaulTournoëlaquarelle28 x 38 cm 100.00
138 BANDYTournoëlaquarelle38 x 27 cm 40.00
139 BARON FrançoisArbres en fleurs,Hst sbd, 54 x 73 cm 400.00
140 BARON Françoisroses,Pastel sbg, 40 x 32 cm (1946) 80.00
142 MABRU Raoul   Couple d'auvergnats, terre cuite, haut : 46 cm 120.00
143 MABRU  Tete de vieille femme priant, terrecuite, haut : 43 cm 80.00
144 BUSSET Maurice (1881 - 1931)L'église de Royat, Hsc sbg et datée 1922, 32  x 54

cm
700.00

145 BARON François la chaumière, pastel signé et encadré,19 x 24 cm 190.00
146 BARON FrançoisBord de lac, pastel signé et encadré,24 x 19 cm 130.00
147 CHARRETON Victorretour au village dans la campagne enneigée, Hsc sbg, 59,5 x

72,5 cm(référencée sous le n°743 au catalogue raisonné par le Docteur Chatin)
19 000.00

148 Cavaliers : copie de tableau orientaliste, Hst, 39 x 55 cm 250.00
149 GRANVALVoiliers sortant du port, Hst sbg, 73 x 92 cm(réentoilage,

repeints)expert : cabinet Maréchaux-Laurentin
300.00

150 YRELNu allongé sur sur un lit,Hsi sbd, 50 x 100 cm 30.00
151 BLANDIN Charles (XIXe - XXe siècle)Scène galante de canotage,Hst sbg, 60 x 71

cmexpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
350.00

152 ABOUZIT MarcelLe Port de Barcelone,Hst sbg située et datée 1934, 65 x 93 cm 380.00



153 BELFANTON S. (XXe siècle)Vue de Naples,Hsc sbd, située et datée 1934, 43 x 61
cmexpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

350.00

154 MONTELSquare,Aquarelle sbg, 40 x 47 cm à vue 70.00
155 ABOUZIT MarcelLe port de Palma de Majorque,Hst shd, 45 x 125 cm(déchirure) 320.00
157 DAMIANO Bernard (né en 1926)S Giovanni Baptista,Huile sur toile,196 x 97

cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
450.00

158 BOURGEOIS Jean-Claude (1932-2011)MiséreuxHuile sur toile, signée en bas à
gauche,65  x 81 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

500.00

160 LAVIEILLE Eugène (1820-1889)Paysage d'hiver,Huile sur panneau, signée en bas à
droite et datée 56,12 x 21 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

550.00

161 BOUYSSOU JacquesLe pont du Carroussel à Paris,Hst sbg, 73 x 92 cm 1 200.00
162 Ecole anonyme, Hommes accroupis dans une ruelle (Afrique du Nord ou Egypte

?), 30 x 35,5 cm à vue
450.00

163 SEBIRE GastonLe bouquet à la fleur jaune, Hst sbg 1 000.00
165 BESSE Raymondrue st Vincent Montmartre, Hst sbd, 27 x 35 cm 170.00
166 BLANCHARD MauriceJoueurs de cartes, aquarelle shg et datée (19)23, 23,5 x

32,5 cmexpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
350.00

167 MADELAIN GustaveLes quais à Paris et Notre Dame, Hst sbg, 60 x 73 cm 3 000.00
168 Ecole du XXeChalutiers,Hst  sbd, 73 x 92 cm 500.00
169 VAGH WEINMANN Maurice (1899-1983)L'amour dans la zone,Hst sbd et datée

1957,60 x 73 cm
220.00

170 VAGH WEINMANN Maurice (1899-1983)Nu allongé sur le dos,Crayon noir sbd,48
x 63 cm

30.00

171 VAGH WEINMANN Maurice (1899-1983)L'usine,Hst sbg et datée 1957,73 x 100
cm

380.00

172 SEBIRE Gaston Bord de rivière animé, Hst sbg, 73 x 92 cm 1 400.00
175 GAYRIN Louis Albert (1911-1971)Nature morte,Gouache signée en bas à

droite,48 x 63,5 cmexpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
180.00

176 ABRIAL Jeannu couché, Hst sbd, 21 x 32 cm 160.00
177 VIOL César, danseuse, Hst sbd, 32 x 23 cmdanseuseHst sbg, 33 x 24 cm 160.00
178 PERNES Léobateaux à Douarnenez, Hst sbd, 20,5 x 25,5 cm 50.00
179 TABET Claudejeune noir au chapeau, Hsc sbd et datée 1960, 40 x 27 cm 50.00
180 CHAPIN Jean, Notre Dame,hsp sbd, 33 x 41 cmSous bois, Hsp sbg, 46 x 27 cm 10.00
181 MALVEZIN E. La tour rouge, aquarelle 30.00
185 Carton de dessins et grandes aquarelles d'E. Malvezin 180.00
186 Cartons de dessins et aquarelles d'E. Malvezin 50.00
188 Lot de 7 aquarelles d'E. Malvezin 40.00
189 Lot de 3 aquarelles et d'un fusain (nu) d'E. Malvezin 40.00
190 Carton d'aquarelles d'E. Malvezin 100.00
191 CORNU PierreJeune femme assise,pastel sbd, 39,5 x 28 cm 100.00
192 MERYON Charles,Eaux fortes sur Paris, Edition Mazarine 1926, grand

albummanque 3 places : 7, 8 et 10
50.00

193 CHAPON LéaReflets, pastel sbd, 18 x 24 cm 40.00
194 MAISONNEUVE Lucien, Paysage à la Tour d'Auvergne (1958), Hst sbg, 27 x 35 cm 300.00
195 LOTTIN DE LAVAL, Les gorges de la Sioule, Hst sbg datée 1881, 61 x 50 cm 110.00
196 DREYFUS - LEMAITRE Henri (1859 - 1946)Les toits rouges, Hst sbd, 46 x 61 100.00



cmexpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
198 GARBELL Alexandre Sacha (1903 - 1970)Quai Voltaire, l'hiverHst sbd, 41,5 x 33,5

cmexpert : cabinet Maréchaux-Laurentin
500.00

199 JOUCLARD Adrienne Lucie (1882 - 1972)La baignade, Hst sbd, 46 x 38 cmexpert :
cabinet Maréchaux-Laurentin

2 550.00

200 BESSE Raymond Le lapin agile, Hst sbg, 46 x 55 cm 250.00
203 DAGUET PierreNature morte aux oranges,Hsc sbg, 46 x 37 cm 350.00
204 SIMON AugusteLe corsage bleu,Hst sbd , 45 x 52 cm 500.00
205 TABET ClaudeLe haut du pavé place d'un village avec personnages en couples,Hst

sbd, 45 x 62 cm, datée juillet 1962 au dos
180.00

206 GIRAUDIERE de la Madeleine (né en 1922)La crèche,Huile sur toile, signée en bas
à gauche,46 x 55,5 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

250.00

207 BOURGEOIS Jean-Claude (1932-2011)Miséreux,Huile sur toile, signée en bas à
gauche,60 x 74 cmExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

360.00

209 CAMPAIN PierreNature morte aux lampes,Hs isorel sbd,81 x 65 cm 100.00
211 CHARRETON Victor Promeneur sur la plage, Hsc sbd, 49 x 61,5 cm(référencée

sous le n° 1025 au catalogue raisonné par le Docteur Chatin
9 200.00

213 LOUYS Pierre,Reflets dans l'eau, Hst sbd, 82 x 65 cm(petits accidents) 100.00
214 DELORMELe pot de fleurs jaunes, Hst sbd, 90 x 116 cm 700.00
215 Vue animée du boulevard Trudaine, aquarelle sbd, située et datée 4-X-1887, 28 x

16 cm
100.00

217 BOUCARD M.Passants dans une rue commerçante, Hst sbd, 38 x 46 cm 350.00
218 DAUCHOT GabrielL'enfant de choeur, Hst sbcentre, 47 x 19 cm 650.00
219 TOBIASSE Théo (1927 - 2012)Lithographie EA, contresignée dans la marge : Roi

et Reine49,5 x 65 cm
160.00

220 CHARRETON VictorAutomne à Enval,Hsp sbd, 38 x 50 cm(référencé sous le n°
404 au catalogue raisonné par le docteur CHATIN)

5 600.00

221 FLOREKNature morte,18 x 24 cm 30.00
222 MAAR Dora (1907 - 1997), Profil,dessin d'encre (porte les initiales DM au

verso)17,5 x 13 cm(coulures sur le dessin)expert : cabinet Maréchaux-Laurentin
1 400.00

223 Grand panneau peint annonçant des travaux à Châtel Guyon 150.00
224 LEJEUNE R.Bouquet de fleurs blanches,Hs isorel sbg, 65 x 54 cm 110.00
225 LEJEUNE R.Bouquet de fleurs et fruitsHsc sbg et datée (19), 80 x 64 cmbeau

cadre RG
200.00

226 LEJEUNE R.Tournesols et coupe de fruitsHs isorel sbg, 75 x 100 cm 100.00
229 PEROUSE J. MarioManglieuHst ; sd 38 x 47 cm 1 800.00
230 PEROUSE J. MarioLa Frédière à St SaturninHsc ; sbg et située au dos 50 x 61 cm

(quelques manques)
3 000.00

231 DUPUY (?) la Seine à Rouen, gouache sur carton, 21 x 30 cm, signature
apocryphe

180.00

232 MARCUEYS PaulBécasse, aquarelle sbg, 26 x 36 cm 320.00
233 ZENDEL Gabriel Fruits,Hsp marouflée sbd, 33 x 41 cm 200.00
234 ROND GérardJazz et the Savoygouache et acrylique sbd 31,5 cm x 40, 5 cm 420.00
237 OLLIVIERPaysage avec paysannes, Hsc sbg, 32 x 52 cm 120.00
238 BRAYER Yves (1907 - 1990)Village méditerranéen,Lithographie sbd et notée 227

/ 250
80.00



239 Ecole du milieu du XXe siècle, Vaches dans un préaquarelle sbg, 16 x 25 cm 60.00
240 Ecole du milieu du XXe siècle, Promeneur le long d'un canal, aquarelle sb au

centre et dédicacée20,5 x 25 cm
30.00

241 MARKE (?) Péniche et viaduc,Hst sbd, datée 1940  et dédicacée, 37 x 54 cm 160.00
243 BRAQUE Georges (1882 - 1963)"Pélias et Nélée",lithographie couleurs sur vélin

d'arches, atelier Art-litho, d'après l'édition originale Armand et Georges Israël,
tirée du livre oedipe roi, 150 exemplaires, 1988,58 x 45 cm,signée dans la
planche

180.00

244 BRAYER Yves (1907 - 1990)Paysage de Provence,Lithographie sbd n°94 /175,47 x
63 cm cm

170.00

246 CALMAN ShmirBlack Elegance,Panneau de laque peint sbg,95 x 78 cm 500.00
247 MONTANEJungle,Pastel sur papier,Exposition l'arbre et la forêt, 1985, galerie de

la Présidence
80.00

248 OTTAVIANOComposition abstraite,Lithgraphie 30.00
249 BRAYER Yves (1907 - 1990)Gardians en Camargue, lithographie 146 / 150 signée

en bas à droite,55 x 76 cmcertificat d'authenticité de M. Robert Martin
200.00

250 Jutand Pierre (né à Paris en 1935)Bouquet de fleurs,Hst, 100 x 73 cm 260.00
251 SANDRIN C. Matin à Volvic, Hst sbd, 55 x 38 cm (1963) 160.00
253 MAGNAN BERNARD Pierre (né à Draguignan (Var) en 1880)Paysage

méditerranéen,Hst sbd, 54 x 73 cm,encadré(traces d'usures)Expert : cabinet
Maréchaux-Laurentin

220.00

254 MAGNAN BERNARDPierre (né à Draguignan (Var) en 1880)Bord de mer avec
barque,Hst sbd, 38,5 x 55 cm,encadréExpert : cabinet Maréchaux-Laurentin

240.00

256 FOUJITA Léonard (1886 - 1968)Jeune femme nue endormie, en buste, gravure
(aquatinte, rehauts couleur), 1930 circa, signée en bas à gauche au crayon, sujet
30 x 39 cm, dimensions : 44 x 56,5 cm(nombreuses rousseurs)

450.00

259 Victoria, petit tableau, abstraction 10.00
260 LOURENCOMarché à Montmartre, Hst sbg, 56 x 46 cm 70.00
261 DUMONT Claude les bouquinistes, Hst sbd, 46 x 55 cm 100.00
263 BAROGNELPaysage de Provence avec vignes,Peinture sbd,26,5 x 43 cm 50.00
264 BELVESI Marcel Paysage du Luberon,Hst sbg, 46 x 55 cm 200.00
265 BELVESI MarcelBandol, vue de mer,Hst sbg, 46 x 55 cm 150.00
267 BOUDIN Gérard (1947 - 2013)Ruagiste, la symphonie fantastique, Hst sbg, 92 x

73 cm
100.00

268 BELLAN Etienne (1922 - 2000) Honfleur, Hst signée, 38 x 46 cm 180.00
270 Ecole russe moderne 2 paysages avec maison ou ferme, Hst sbd 40.00
271 CHANONAT Hst  " Maison dans la Montagne " sbg 50 x 65 550.00
272 Paysage russe, Hsp sans signature 160.00
273 Deux paysages animés russes,Hst non signées 300.00
274 Nature morte au bouquet de fleurs et à la libellule, Hst sbd, 45 x 60 cm 200.00
275 Les grands boulevards Paris, Hst sbd et datée (19)99 80.00
277 MALVEZIN E. Pins et mer,aquarelle 20.00
278 HANOTEAUMaison,aquarelle sbd, 26 x 35,5 cm 30.00
279 HANOTEAUPont parisien,aquarelle sbd, 28 x 26,5 cm 60.00
280 HANOTEAUPlace Furstenberg,aquarelle sbd, 28 x 26,5 cm 60.00
282 Ecole du XIXe siècle Vierge à l'Enfant,Hst (usures), 33 x 24,5 cm 120.00



285 Tableau, deux voiliers anciens",(accidents et restaurations) 140.00
288 MALVEZIN E. La voile blanche, Aquarelle 80.00
289 MALVEZIN E.L'arbre en fleurs, aquarelle 40.00
292 MALVEZIN E.Arbres et fontaine, aquarelle 30.00
293 MALVEZIN E. Tour de l'horloge et puits enneigé, 2 aquarelles 40.00
294 DOUMONT Edmond, Portrait d'homme (Malvezin ?), aquarelle 30.00
297 MANDON Edouard L'expositionDessin au crayon noirSigné et daté en haut à

droite et dédicacé "Souvenir de l'exposition de Roanne"12.5 x 17.5 cm
60.00

298 CHANONAT E.Vue d'un village sur une colline,aquarelle gouachée sbg, 34,5 x 47
cm

220.00

299 CHANONAT E.Le pont à l'entrée du village,Hst sbd, 33 x 41 cm 220.00
300 TAILHANDIER Théophile (1874 - 1939)Vue de l'entrée de La Bourboule et Vallée

du Mont Dore,paire d'Hst sbd, l'une datée 1931,55 x 81 et 59 x 81 cm(un petit
accident)Beaux cadres en bois sculpté d'époque

1 600.00

301 MAISONNEUVE Lucien (1920 - 2011),Ferme près de Billom,Hsp sbg, 24 x 33 cm 250.00
302 GUERRIER A.le Château de Murols,Hsp sbg, 50 x 100 cm 180.00
303 MALVEZIN E.Paquebot à quaiAquarelle sur papier signée en bas à gauche32,5 x

47 cm
150.00

304 MALVEZIN E.Skieur dans les montagnes enneigéesAquarelle sur papier signée en
bas à droite64 X 50 cm(accident au cadre)

30.00

305 MALVEZIN E.Lot de trois aquarelles représentant une scène d'intérieur et 2
allées arborées.Aquarelles sur papier

20.00


